

Прокуратура Черемисиновского района в судебном порядке добивается признания недействительными кредитных договоров, заключенных мошенниками от имени пенсионера.

В прокуратуру Черемисиновского района обратилась 59-летняя женщина, являющаяся инвалидом, по вопросу защиты её прав.

Установлено, что в результате мошеннических действий неустановленных лиц от имени заявительницы с банком заключены два кредитных договора на общую сумму 600 тыс. рублей и оформлены две виртуальные кредитные банковские карты. Впоследствии со счетов этих карт были похищены денежные средства в общей сумме 595 тыс. рублей.

По указанному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Как установлено, переводы выполнялись между счетами, открытыми неустановленными лицами на имя потерпевшей, а затем были проведены операции по снятию наличных денежных средств в банкоматах Москвы. Денежные средства заявительница не получала.

Прокуратура Черемисиновского района направила в суд исковые заявления, в которых поставила вопрос о признании кредитных договоров недействительными и исключении из реестра задолженности сведений об обязательствах на имя пенсионера.